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AndaBUTHbIN Nnoaxoa K
namepeHuno uHdopmaumnu

Kaxablh CMMBOJST  HEKOTOPOro  COOBOLLUEHMA UMeEeT
onpeneneHHbln  UHGOPMaUUOHHbIU 8eC — HeceT
¢gukcupoesaHHoOe Kosiud4ecmeo UHghopmayuu.

Bce cumBonbl ogHoOro andgasnta MMEKT OOAUH U TOT Xe
BeC, 3aBUCALLUN OT MOLLHOCTM andgbasuTa.

UnpopmMmayuoHHbIll 8ec cumeosla O080UYHO20
angpasuma nNPUHAT 332  MUHUMANbLHYKO  eOuHULY
namepeHnst tHpopmaunm n Hasbisaetca 1 6um (bit)».



VIHQPOPMaUNOHHbLIN BeC
CMMBOJIa NPOU3BONBLHOIO

ABOUNYHbIM anPaBUTOM.

e [1na kognposaHMa N cMMBO/I0B MPOU3BOIbHOIO

e AndaBuT 11060ro A3blKa MOXKHO 3aMEHUTb ]
andaBuTa TpebyeTca i-pa3pAaHbIM ABOUYHbIN KO,D,}

NBOUYHOrO KoAa.

e MouwHOoCTb andaBmnTa M MHPOPMALMNOHHbIN BEC

* ITHpOPMALMOHHbIN BEC CUMBO/1A = PA3PAAHOCTb ]
cumBona andasuta: N=2' J




3agaya 1

Andoasut nnemenun llynstm cogepXut 8 CUMMBOJSIOB.
KakoB MHJOpMaUMOHHLIN BeC CuMBOSia  3TOrO

andasuta?
PeweHue:
N=2 8 =2
i = 3.

CooTHoLLeHune, cBA3biBaloLWee BeNUUnHbI i U N

Omeem: 3 ouTa.




UHdbopMaLMOHHBIN 00BLEeM
coooLeHus

MHpopMaunoHHbIN  00bEM I cooluleHnss paBeH
npounsBedeHnto Konnyectesa K cMMBOMNOB B COOOLLEHNM
Ha MH(POPMaLMOHHbLIN BEC i CMMBOSa andasuTa:

Yucno cumeornos

. 8 CUMBOJIbHOM coobuweHUU
I=Kx1i
— . UHbopmayUuoHHbIU 8ec

00HO20 cumeorsia
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3agaya 2

Coo0OLeHune, 3anncaHHoe bykBamm 32-CUMBOSTbHOIO
andasuTta, cogepxnt 140 cumBonoB. Kakoe Konn4ecTBo
NHopMaLnM OHO HECET?

PewieHue:

N = 32, I=Kx i
K =140 N=2i
I -7

32=2'i=51=140" 5= 700 (6umos)

OTtBeT: 700 OuTOB.




3apava 3

NMHdopmaymoHHoe coobuieHne obbemom 720 6utoB
coctout wu3 180 cumBonoB. KakoBa MOLLUHOCTb
angaButa, C MNOMOLLUbIO KOTOPOro 3arnnmcaHo 9TO

coobLleHne?
PelwleHue:

I=720, N=2i’
K=180, I=K%i

i =720/180 = 4 (buta);

N = 2% =16 (cumBornos)

N =7 i=IlK

OTBeT: 16 CMMBONOB.




EauHuUbI namepeHus
nHopmMauun

s KOMMbIOTEPHbIA AN®ABUT

e htt » pycckue (PYC) 6ykebi
oS » namuHckue (LAT) bykebi
| uucpsl (1,2, 3,4, 5,6,7, 8,9, 0)
* Mamemamu4eckue 3Haku (+, -, *, /, A, =
* ripoyue cumeorsbl («», Ne, %, <, >, :, ; # &)

AndaBuT coaepXnt 256 cMMBONOB.
256 = 2% = =8

1 6aum - WHPOPMALMOHHLIK BEC CMMBONA
andgasnTa MOLLHOCTLIO 256.

1 6aum = 8 6umos
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3agava 4

NMHdopmaunoHHoe coobuieHne obvemom 4 Kbanta
coctont U3 4096 cumeonoB. KakoB MHMPOPMaALNOHHLIN
BEC cuMBOMa 3Ttoro coodbweHna? CKONbKO CUMBOJSIOB
coaoepXnT andaBunT, C MOMOLLIbIO KOTOPOro 3anncaHo 370

coobLeHune?
PelleHue:
I =4 K6, .
K = 4096 N=2"I=K*i, i=IK
i_7N — 72 I=4 (Kb)=4x1024 x 8 (butoB)

i=4 x1024 x8/4096 = 8 (butoB)
N = 28 = 256 (cumBOmnoB)

OTBeT: MHPOPMALIMOHHBLIN BEC CMMBOJSIa = 8,
andgaBnT cogepXxunTt 256 CMMBOIOB.



Camoe rmaBHoe

1 6um - MMHUManbHas eanHnLa N3MepEHNs MHpopmaLunu.
NHopMaUNOHHBIW BEC i CMMBONa andasnTta U MOLWHOCTb N andasuta
CBAI3aHbl Mexay coboi cooTHolleHnem: N = 2",

UHpopmMayuoHHbIU 06BLEM coobweHusi I paBeH MPOU3BEOEHUIO
KonnyectBa cumBonoB K B cOOOLIEHMM HA MHMOPMALMOHHLIN BEC i
cumBona andgoasurta: I = KX i.

1 bant = 8 ouTOoB.

Bbum, 6aum, kunobaum, mezabaum, 2uzabaum, mepabauim -
eouHUUbl nsaMmepeHua  unHgopmauun. Kaxpgaa cnegywwasd eguHuua
6onblue npeabiaylien B 1024 (21°) paaza.
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Bonpocbl n 3agaHun

PT Ne38 (ctp. 19)

nnu cboplvlaanoro s'-|3b||<a’?

N N=2' i (bumoe)
8 23 3
32 27 5
64 20 6
128 27 7
256 28 8




PT N239 (ctp. 19)

[Tnema MynbTM nuwer nuMcbMma, nonb3ydacb 16-
SUIRSSRTIHLIR KORHRGTRAY HEABMALWIYIRFP §k%"rc;|
B2 E NG A5 A ARPRBATA MPLLHOCTBIO N, 3anonHAs

T@W&W nnemMeH OGMGHFIJ'II/ICb nmcbmamun. [lucbmo

EJ'IGNQHI}‘I J1RFU UO%%?H(I/I (jl CWB J10B, aKI.%ICbMO
JIeMEeHH nETYU T€ WHPOP LI,I/IOHI)-IbIe
. 06

BLEMbBI COOOLIIEHUNA, coAepXKallUXCS B

3 3 400
el 25 3 1200
N6 k =200.i +4, 1,400 | 200 | 1000
N 642, JKH=2ﬁ.i =5, 1= 150 100 600

O1BerT: MHPOPMELIMOHHBIN obnreVcbMa TH@MEHN
MynsTu Bonbule, Yem 00bem nucbMa nneMeHn Mynstu.

256 2 8 100 800




PT Ne50 (cTp. 22)

[1nsg 3anucm TekcTta ucnosrnb3oBancad 64-cMMBObHbLIN
andasnt. Kakon o0beéM wuHpopmaumm B banTax
cogepxaT 10 cTpaHuL TeKCTa, €eCnMm Ha Kaxgou

CTpaHuLie pacrnonoxeHo 32 CTPOKM no 64 cumBosna B
CTpoKe?

PeuwieHue:
N=64, i=6, K=10 * 32 * 64= 20 480 (cumesonos)
I=K *i/8=20480 * 6 /8 = 15360 (6aiimos)

OTBeT: 15360 6auToB.
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OnopHbLIN KOHCMNEKT

AJIGPABUT — 370 BCA COBOKYMNHOCTbL CMMBOJSIOB, UCMOSIb3yEMbIX B

HEKOTOPOM fA3blke AN npeacTtaBneHns nHopmaumu.
MOLWWHOCTb ANNPABUTA (N )—3TO 4Mcno CMMBOSIOB B

andasunTe
MOIIIHOCTb AJI®ABUTA
WH®OPMAIIMOHHBII BEC CHMBOJIA
KOJINYECTBO I/IH(l)OpMaIII/II/I B OAHOM CHUMBO.JIC

1 kuno6anT = 1 K6 = 1024 6auTta = 2'° 6antos

1 mera6anTt =1 M6 = 1024 K6 = 2'° K6 = 2?° 6antoB
1 rurabant =16 = 1024 M6 = 2'° M6 = 22° K6 = 23° 6anToB
1 Tepabant=1T6 =1024 6 = 2'°T6 = 22° M6 = 23° K6

= 2%0 ganToB




IlomalluHee 3agaHue

§1.4 (cTp. 25-30)
PT Ne40, 42-55 (cTp. 20)




